

**BORIS MIKŠIĆ:**

- Ovo je pitanje upućeno gospodinu Gradonačelniku. Moj problem i dilema je da mi treba 8500 kilometara da dođem na sjednicu Skupštine.

Dakle, do danas sam prevalio nekakvih 250 tisuća kilometara i frustriran sam zato što mislim da ne mogu ništa učiniti za ljude koji su glasali za mene po imenu i prezimenu.

Htio bih opet samo kritizirati Vašu neučinkovitost. Evo ovo pitanje Vam postavljam treći puta. Prvi put sam dobio jednu gomilu papira koja nema nikakve veze sa pitanjem, drugi put nisam dobio baš ništa, a mislim da ste Vi obavezni da sa Poglavarstvom odgovarate na pitanja zastupnika jer zato smo mi ovdje.

Pitanje bih opet usmjerio na Kulmerove dvore obitelji Todorić koja si je ustvari prisvojila dio ulice Himper, dvosmjerne ceste koja je poyezivala Sljemensku cestu sa naseljem Gornji Lukšić. Uvjet izdavanja potrebnih dozvola za obnovu i izgradnju Kulmerovih dvora bila je zamjenska cesta koja je trebala ići južnom granicom posjeda a koju je vlasnik objekta Ivica Todorić bio dužan sagraditi.

Koji je vremenski rok dat gospodinu Todoriću budući da vidim da se nije baš ništa učinilo ni sa pripremnim radovima? Žalosno je da Grad Zagreb privatne interese stavlja iznad javnog interesa svojih građana.

I sada jedan prijedlog. Ja bih isto zamolio da se na Kulmerovim dvorima isključi struja po noći jer je strašno u ovo doba kada moramo štedjeti električnu energiju rasipanje svega toga da se impresioniraju purgeri kako je dinastija bogata. Hvala.

**TATJANA HOLJEVAC:**

- Hvala lijepo. Odgovor će dati Gradonačelnik gospodin Milan Bandić. Izvolite.

**MILAN BANDIĆ:**

- Hvala lijepa predsjednice, uvaženom zastupniku Mikšiću. Neću moći puno pomoći, najmanje mogu pomoći za ovih 8500 kilometara. Poslovnom čovjeku danas u vrijeme kompjutera i nadzvučnih aviona kilometraža razdaljine ne predstavlja ništa. Prema tome, ne vidim tu problema, Vi ste poslovan čovjek pa to brzo prevalite, odlučili ste biti poslovan čovjek pa prema tome to je sudbina poslovnih ljudi.

Što se tiče Kulmerovog dvorca još ću Vas morati više razočarati. Kulmerovi dvori nisu gradsko vlasništvo i nismo mi to prodali obitelji Todorić nego je on do toga došao, koliko ja znam do sada, na zakonit način. Ono što se gore uređivalo i radilo mislim da je rađeno u skladu sa procedurom i zakonom. Ukoliko nije onda za to postoje institucije pravne države i sustava da na to odgovore. Prema tome, ja na Vaše pitanje toliko mogu odgovoriti.

Što se tiče rasvjete, impresija i dojma, kako to tko doima to je stvar pojedinca.

Molim da se naš Ured za imovinsko pravne odnose očituje na ovaj dio koji bi mogao referirati na Grad Zagreb. Toliko ja mogu, a ostalo je stvar Matoševe impresije i dojma koju često sa ove govornice govorim. Nažalost ja nisam mogao puno više odgovoriti.

**TATJANA HOLJEVAC:**

- Hvala. Gospodin Mikšić izvolite.

**BORIS MIKŠIĆ:**

- Ne slažem se sa Vašim odgovorima gospodine Gradonačelnice. U prvom redu ja moram ovdje biti fizički prisutan da bih zastupao građane koji su mene izabrali jer to se ne može preko Interneta još uvijek, niti se može preko Interneta čak niti glasovati ako ste vi uistinu u Hrvatskoj. Ja bih se samo obratio na ovo što ste Vi rekli. To uopće nije točno jer Vi